

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



**ΟΛΟΙ ΣΚΕΦΤΟΝΑΙ
ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ,
ΑΛΛΑ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ
ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ!**

Λέων Τολστόι



ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΡΙΖΕΣ

Είμαστε όλοι Έλληνες

Θυμάσθε το κίνημα «Είμαστε Όλοι Έλληνες», το οποίο ξεπήδησε σαν προσπάθεια συμπαράστασης του δοκιμαζόμενου ελληνικού λαού. Παράλληλα, όπως έχουμε επισημάνει κι άλλες φορές, μέσα στη δίνη της κρίσης η Ελλάδα κι οι Έλληνες έχουν γίνει σύμβολο κατά της πλουτοκρατίας, της φιλελεύθερης οικονομίας και του καπιταλισμού και κατά της παγκόσμιας οικονομικής και πολιτικής ελίτ που στραγγαλίζει τους λαούς.

Επειδή οι δοκιμασίες δεν έχουν τελειώσει αλλά συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό, είναι ενδιαφέρουσα η πρωτοβουλία του κινήματος στο Σίδνεϊ να διοργανώσει εκδήλωση αύριο, Σάββατο, στις 18:30, στο κτίριο του VAULT (837 New Canterbury Rd Dulwich Hill) και πιο συγκεκριμένα στον χώρο του ελληνικού διγλωσσίου βιβλιοπωλείου. Σύμφωνα με την ανακοίνωση θα μάθουμε περισσότερα για το κίνημα στην πόλη μας, ποια είναι τα μελλοντικά σχέδια των ανθρώπων του και πως μπορούμε κι εμείς να συμπαρασταθούμε στον ελληνικό λαό, αλλά κι όσους λαούς υποφέρουν. Θα είναι μια βραδιά με μουσική, φαγητό και κουβεντούλα γιατί... Είμαστε Όλοι Έλληνες ακόμη και στις συνθήκες!

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ακόμη πως τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν θα διατεθούν για ενημέρωση (σε ελληνικό κι αγγλόφωνο τύπο) σχετικά με τη δημιουργία Κέντρου Επαφής (έτσι ονομάζεται στην ανακοίνωση), ανάμεσα σε ελληνικής καταγωγής Αυστραλούς επιχειρηματίες και νεοφερμένους Έλληνες που αναζητούν να χαράξουν μια νέα πορεία στη ζωή τους. Πολύ καλά αυτά αλλά υπάρχουν οι εξής απορίες: α') Τα χρήματα θα διατεθούν για ενημέρωση κι όχι για τη δημιουργία του Κέντρου Επαφής; Πως θα δημιουργηθεί αυτό; β') Οι Έλληνες είμαστε πρωταθλητές της επαφής και ιδιαίτερα της επαφής τρίτου τύπου (δηλαδή με τους εξωγήινους!), οπότε ελπίζουμε να μην αποδειχθεί... εξωγή-

ινο και το σχέδιο για το Κέντρο Επαφής.

Θέλουμε, ωστόσο, να ελπίζουμε πως αξίζει ο κόπος κι όσοι ενδιαφέρεστε μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο 95594424 ή στο 0408442271 ή στο 0418404401 για να κλείσετε θέσεις. Η είσοδος με φαγητό κοστίζει \$25.

Σ' όλον τον κόσμο

Υπενθυμίζεται ότι πέρυσι τέτοια εποχή είχαν γίνει αρκετές διαδηλώσεις υπέρ της Ελλάδας στο πλαίσιο του κινήματος «Είμαστε όλοι Έλληνες», καθώς την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου ψηφίστηκε από την ελληνική Βουλή το μνημόνιο II. Έτσι, το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2012 πραγματοποιήθηκαν διαδηλώσεις ανά τον κόσμο με αφορμή την οικονομική κρίση και τα οξυτάτα προβλήματα που προκαλεί στην ελληνική κοινωνία, σε ένδειξη υποστήριξης και αλληλεγγύης προς τον ελληνικό λαό. Συγκεντρώσεις πραγματοποιήθηκαν στο Παρίσι, στη Μασσαλία, στη Ναντ, στη Τουλούζη, στη Λιόν και στη Λα Ρος. Ακόμη, περισσότερες από 15 γαλλικές πόλεις, ανάμεσά τους και οι μεγαλύτερες, άνοιξαν σελίδα στο Facebook αφιερωμένη στη συμπαράσταση του ελληνικού λαού. Στο Βερολίνο, στη διάρκεια της συγκέντρωσης ακούστηκαν τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη, ενώ ανάλογες εκδηλώσεις έγιναν στη Λειψία, στην Κολωνία, στο Λονδίνο, στο Εδιμβούργο, στο Άμστερνταμ, στις Βρυξέλλες στη Ρώμη, στο Μιλάνο, στη Μπολόνια, στη Βαρκελώνη, στη Λευκωσία και στη Νέα Υόρκη.

Στο διαδικτυακό κάλεσμα προς το διεθνές κοινό αναφερόταν πως η Ελλάδα «χρησιμοποιείται σαν εργαστήριο πριν γενικευτούν αυτά τα μέτρα» τα οποία χαρακτηρίζονταν κοινωνικά άδικο και αντιδημοκρατικά. «Ο ελληνικός λαός χρειάζεται διεθνή αλληλεγγύη και ζητούν την υποστήριξή μας. Ας απαντήσουμε στο κάλεσμά τους. Είμαστε όλοι Έλληνες!», τονίζονταν στην ανακοίνωση.

Επειδή όλα αυτά είναι ακόμη επίκαιρα, αύριο είναι ευκαιρία να ξαναθυμηθούμε πως Είμαστε Όλοι Έλληνες...

Παγκόσμια η ψήφος στον Ασάνζ

Μία ακόμη (ίσως την καλύτερη) επιλογή θα έχουν οι Αυστραλοί ψηφοφόροι στις προσεχείς ομοσπονδιακές εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, καθώς ο Τζούλιαν Ασάνζ θα διεκδικήσει μία έδρα στη Γερουσία της χώρας. Την αποκάλυψη έκανε η εφημερίδα «The Age» και φαίνεται πλέον πως μπαίνουμε στην... εποχή Ασάνζ! Το κόμμα θα λέγεται (πως αλλιώς;) Wikileaks και - σύμφωνα με την εφημερίδα - η αίτησή του για εκλογική εγγραφή στη Βικτώρια παραδόθηκε την Τρίτη στην Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή στη Μελβούρνη από υποστηρικτές του Wikileaks (ανάμεσά τους κι ο πατέρας του, Τζον Σίπτον, ο οποίος συμμετείχε ενεργά στη δημιουργία του κόμματος). Το καταστατικό του κόμματος υπογραμμίζει την προώθηση της ειλικρίνειας και της διαφάνειας στην κυβέρνηση και στις επιχειρήσεις και η πολιτική του καμπάνια που θα επικεντρωθεί στη «δημοκρατική ανάγκη της αλήθειας από την κυβέρνηση» κι από όλες τις κυβερνήσεις.

Θεωρούμε πως - άσχετα με τις πολιτικές κι εκλογικές προτιμήσεις του καθενός - η ψήφος στον Τζούλιαν Ασάνζ θα είναι η πρώτη... παγκόσμια ψήφος των Αυστραλών πολιτών. Ο 42χρονος βάζει την Αυστραλία στον παγκόσμιο πολιτικό χάρτη. Θα είναι η πρώτη φορά που ο Αυστραλός πολίτης θα στέλνει ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς όλες τις πλευρές του πλανήτη πως θέλει δημοκρατία, διαφάνεια κι ελευθερία στην έκφραση. Εξάλλου, είναι μία καλή ευκαιρία να υπερασπισθούμε έναν Αυστραλό υπήκοο, τον οποίο τα παγκόσμια κέντρα εξουσίας έχουν στοχοποιήσει επειδή πρόσφερε στους λαούς ενημέρωση κι έβγαλε τα άπλυτα της διπλωματίας και της πολιτικής στη φόρα. Είναι μία καλή ευκαιρία να τον προστατεύσουμε εμείς, αφού η αυστραλιανή κυβέρνηση δεν μπορεί ή δεν θέλει. Η ψήφος στον Τζούλιαν Ασάνζ είναι παγκόσμια ψήφος υπέρ των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και στην ελευθερία της έκφρασης και πρέπει κάποτε να αποφασίσουμε να στηρίξουμε όσους αγωνίζονται για τα δικαιώματά μας. Το καλό είναι πως στις επερχόμενες εκλογές θα έχουμε αυτήν την επιλογή...

ΚΟΣΜΟΓΟΝΙΚΑ

Μυστικό

Mystique (= μυστικό) ονομάζεται το νησί της Καραϊβικής, στο οποίο έκανε διακοπές πριν από περίπου τρεις εβδομάδες το πριγκιπικό ζεύγος Γουίλιαμ και Κέιτ. Αυτό δεν έμεινε και τόσο... μυστικό από το ιταλικό περιοδικό «Chi», το οποίο δημοσίευσε τις πρώτες φωτογραφίες της εγκυμονούσας Κέιτ με μαγιώ (δίπλα στον Γουίλιαμ). Είναι το ίδιο περιοδικό που πριν λίγους μήνες είχε δημοσιεύσει γυμνόστηθες φωτογραφίες της πριγκίπισσας, ενώ αποδεικνύεται πως τελικά τίποτα δεν μένει μυστικό, ούτε καν στο Μυστικό!...

Μνημονιόσυνο

Ετήσιο μνημόσυνο είχαμε αυτές τις ημέρες, καθώς στις 12 Φεβρουαρίου 2012 ψηφίστηκε από την ελληνική Βουλή το μνημόνιο II. Η αλήθεια είναι πως δεν είχε μεγάλη ζωή (αφού επικαιροποιήθηκε τον Νοέμβριο με το μνημόνιο III), ωστόσο πήρε στο λαιμό του πολλές ζωές... Έναν χρόνο αργότερα έχουμε το μνημόσυνο όχι του μνημονίου II, αλλά της κοινωνίας που έπεσε στον βωμό του... Έχουμε δηλαδή... μνημονιόσυνο...

Παραίτηση

«Μετά τον Πάπα, Θεέ παραίτησου!» έγραψε η γαλλική «Λιμπερασιόν». Καλά αυτός έχει παραιτηθεί εδώ κι αιώνες!... Το θέμα είναι να παραιτηθούν οι «θεοί» της εξουσίας και της πολιτικής...

Υπερβολικά

Την ώρα που ο νομπελίστας οικονομολόγος Πολ Κρούγκμαν εκτιμά ότι «σήμερα εφαρμόζονται ανήθικα πειράματα λιτότητας σε ανθρώπινα όντα σε όλον τον κόσμο» κι αναφέρει την Ελλάδα ως μία χώρα έρμαιο της γερμανικής πολιτικής, ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε δηλώνει ότι η υπερβολική ρευστότητα θα φέρει νέα κρίση!!! Που την βλέπει την υπερβολική ρευστότητα ο άνθρωπος; Μήπως εννοεί την υπερβολική στενότητα; Άσε που ξέχασε να πει πως η υπερβολική λιτότητα οδηγεί απευθείας στον παράδεισο!... Πολύ υπερβολικά όλα...

Λαζόπουλος

Ο Λάκης Λαζόπουλος επέστρεψε χωρίς να επιστρέψει! Την Τρίτη ο Alpha πρόβαλε ένα ειδικό «Αλ Τσαντίρι», δηλαδή ένα αφιέρωμα στα 9 χρόνια ζωής της εκπομπής. Υπήρχαν βίντεο από διάφορες χρονικές περιόδους, από την αρχή που ο Λαζόπουλος εμφανιζόταν σαν τσιγγάνος, αλλά και μετέπειτα που η εκπομπή άλλαξε μορφή και δομή και μετεξελιχθηκε σε κεντρικό τηλεοπτικό δρώμενο. Η πραγματική επιστροφή του Λάκη Λαζόπουλου και του τσανταριού του θα γίνει αυτήν την Τρίτη. Γεγονός είναι πως μας έλειψε, καθώς δεν υπάρχουν πολλές οάσεις σάτιρας στην ελληνική τηλεόραση πια...

Βία

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία του υπουργείου Μεταφορών της Αυστραλίας, κάθε μέρα γίνονται τρεις (3) βίαιες επιθέσεις σε σταθμούς του τρένου στο Σίδνεϊ!!! Προσοχή!...

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ)

ΕΙΠΕ:

Το ΠΑΣΟΚ δεν είναι η ουρά, είναι η γάτα.

ΔΕΝ ΕΙΠΕ:

Νιάου!...

